

新闻热线  
2600000  
96706  
(全省市话收费)  
广告订版热线  
2647788

# 今日德州

www.qlw.com.cn

C  
C01-C08

2010.10.27 星期三

全心全意为德州人民服务

## 环卫工歇班 考验市民文明

26日是山东省第16届环卫工人节，德州市环卫处决定给德州市区主干道环卫工人放假一天，这样既可以让环卫工人们在家好好过个节，同时也让广大市民体验一下离开了环卫工人们，这座城市将会变成啥样。据悉，这也是德州市第一次在环卫节给环卫工人放假。

这一天，本报记者走上街头用镜头记录了没有环卫工的街景，发现不少路段上，都有路人随意丢弃的垃圾袋。城隍庙公交车站处，明明旁边就是垃圾桶，地上却积了好多垃圾(图①、②)。还有的地方垃圾溢出了垃圾箱，果皮、烟头、方便袋等撒落了一地。环卫工人早晨起来打扫得干干净净的街道，不少地方到了下午就已经垃圾成堆。

城市匆匆的人流中，也许没有人注意他们的身影，更没多少人在意手中的垃圾，随意地丢弃，让这个环卫工人们仅仅休息了不到一天的城市里，不少地方就垃圾遍地，不少人环境意识、公共意识的缺失，让我们真切地感受到，这座城市真的离不开他们——可敬的环卫工人们。

——编者

>>相关报道详见C03版



## 半挂拖车行驶中自燃

系由线路老化引起，幸未造成人员伤亡

本报10月26日讯(记者 李继远 通讯员 牟洪营 谢建章 王武昌)10月25日下午，一辆辽宁籍半挂拖车行至德州市南外环高速公路一处时，驾驶室底部车架上面突然自燃，路政人员急忙灭火，但是货车车头还是被烧成了空壳。

25日下午1时30分左

右，辽宁省盘锦市一个体司机驾驶一辆解放牌半挂拖车满载着翻砂锅炉用的铸铁配件，沿着德州市南外环高速公路自东向西行驶。正在路边巡逻的路政人员忽然看到两团火球从驾驶室底部掉落。感觉情况不妙的路政人员随即驾驶车辆对货车进行追赶，随后将货车拦截了下来。之前并不知情的两名驾

驶员看到大火正从车辆底部向上蹿，迅速地从车辆驾驶室内逃出，在两人逃出没多久，整个货车车头就全部燃烧了起来。

路政人员随即对车头部位进行灭火，并紧急封锁车道，联系了火警119。然而由于火势过旺，路政人员根本无法靠近。接警赶到的两辆消防车最后用了五六分钟才将货车的大火扑灭，而此时，车辆的两个前轮已经完全被烧化，车头也已经被大火烧成了空壳。

后经半挂拖车司机查找，自然原因是车架上面电线老化，造成了短路引起的。



半挂拖车驾驶室被烧得只剩下了骨架。 李继远 摄



编辑：康鹏 组版：继红